

5w

front

back

107.00 mm

User Manual

Thank you for choosing our products, please kindly read this manual before use.

Specification

Input: AC-DC 5V/1A
Output: 5V/1A
Power: 5W
Conversion Efficiency: ≥70%
Launch Distance: 4-8MM
Product Compatibility: Wireless charging devices which conform to Qi Wireless Charging Standard

How it works

1. Connection Instruction
 - * Connecting power source
 - * Put device on wireless charging area
 - * Lighted blue lamp indicates the device under charging status
2. Power Indicator Instruction
 - * Red lamp light up shows it is ready to charge.
 - * Lighted blue lamp indicates the device is under charging status
 - * Blinking blue lamp shows device is not placed in the charging area properly or the device is not supported
 - * lighted red lamp indicates the device is fully charged

Handleiding

Bedankt voor het kiezen van een van onze producten. Leest u deze handleiding alstublieft voor het gebruik.

Specificaties

Input: Gelijktroom – wisselstroom 5 V. / 1 A.
Output: 5 V. / 1 A.
Vermogen: 5 W.
Omzettingsefficiëntie: ≥ 70%
Laadafstand: 4 – 8 mm.
Productcompatibiliteit: Draadloos oplaadapparaat dat voldoet aan de Qi Wireless ChargingStandard (Qi Draadloze Opladstandaard)

Hoe het apparaat werkt

1. Aansluitinstructies
 - * Sluit de voedingsbron aan
 - * Plaats het apparaat op een draadloos oplaadpunt
 - * Een oplichtend blauw licht geeft aan dat het apparaat wordt opgeladen
2. Toelichting stroomindicator
 - * Rood licht geeft aan dat het apparaat opgeladen kan worden
 - * Oplichtend blauw licht geeft aan dat het apparaat opgeladen wordt

Benutzerhandbuch

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor dem ersten Gebrauch sorgfältig.

Spezifikation

Eingang: AC-DC 5V / 1A
Ausgang: 5V / 1A
Leistung: 5 W
Umwandlungseffizienz: ≥ 70%
Betriebsdistanz: 4-8 mm
Produktcompatibilität: Drahtlose Ladegeräte, welche dem Qi Wireless Charging Standard entsprechen

Anleitung

1. Anleitung zum Verbinden
 - * Die Stromquelle anschließen
 - * Legen Sie das Gerät auf den kabellosen Ladebereich
 - * Eine leuchtende blaue Lampe zeigt an, dass sich das Gerät im Lademodus befindet
2. Betriebsanzeige
 - * Die rote Lampe zeigt an, dass mit dem Aufladevorgang begonnen werden kann.
 - * Eine leuchtende blaue Lampe zeigt an, dass sich das Gerät im Lademodus befindet.

Manuale dell'utente

Grazie per aver scelto i nostri prodotti. leggi questo manuale prima dell'utilizzo.

Specifiche

Entrata: AC-DC 5V/1A
Uscita: 5V/1A
Potenza: 5W
Efficienza di conversione: ≥ 70%
Distanza di lancio: 4-8MM
Compatibilità prodotto: Strumenti di caricamento wireless conformi allo Standard di caricamento Qi Wireless

Come funziona

- 1 Istruzioni di collegamento
 - * Collegare la fonte di energia
 - * Posizionare il dispositivo sull'area di caricamento wireless
 - * La luce blu accesa indica che il dispositivo è in carica
- 2 Istruzioni dell'indicatore d'energia
 - * La luce rossa accesa mostra che è pronto per caricare.
 - * La luce blu accesa indica che il dispositivo è in carica
 - * La luce blu lampeggiante mostra che il dispositivo non è posizionato correttamente nell'area di caricamento o che il dispositivo non è supportato.
 - * La luce rossa accesa indica che il dispositivo è completamente carico

Notice

Merci d'avoir choisi nos produits, veuillez lire ce manuel avant utilisation.

Caractéristiques

Entrée : CA-CC 5V/1A
Sortie : 5V/1A
Puissance: 5W
Efficacité de conversion : ≥70%
Distance de lancement : 4-8MM
Compatibilité du produit : appareils de chargement sans fil conformes à la norme de chargement sans fil Qi

How it works

1. Instructions de connexion
 - * Connexion source d'alimentation
 - * Mettez l'appareil sur la zone de chargement sans fil
 - * La lumière bleu allumée indique que l'appareil est en statut de chargement
2. Instructions indicateur de puissance
 - * La lumière rouge s'allume, il est prêt à charger.
 - * La lumière bleu allumée indique que l'appareil est en cours de chargement
 - * La lumière bleue clignotante indique que l'appareil n'est pas bien placé dans la zone de chargement ou que l'appareil n'est pas compatible une lumière rouge qui s'allume indique que l'appareil est entièrement chargé

Manual de uso

Gracias por escoger nuestros productos, por favor lea atentamente este manual antes del uso.

Especificaciones

Entrada: AC-DC 5 V / 1 A
Salida: 5 V / 1 A
Potencia: 5 W
Eficiencia de conversión: ≥70%
Distancia de inicio: 4-8 MM
Compatibilidad con productos: Dispositivos de carga inalámbricos que cumplen con el estándar de carga inalámbrica Qi

Cómo funciona

1. Conexión
 - * Conecte la fuente de alimentación
 - * Ponga el dispositivo en la zona de carga inalámbrica
 - * La luz azul indica que el dispositivo está en modo de carga
2. Indicador de encendido
 - * La luz roja indica que está listo para cargar
 - * La luz azul indica que el dispositivo está en modo de carga
 - * La luz azul parpadear indica que el dispositivo no está colocado correctamente en la zona de carga o que el dispositivo no es compatible
 - * La luz roja indica que el dispositivo está completamente cargado

Notice

* It is normal phenomenon of fever during charging process.
* Please kindly take off the device after full charge to protect device and wireless charger

Cautions:

1. Do not store or use it in high temperature, humidity or dirty area
2. Do not store or use it in strong magnetic fields
3. Keep out of the reach of children
4. Do not expose to water or heavy dust, keep it dry and clean
5. Non-professional workers do not maintenance device without authorization

Package Contents

Product*1
User Manual*1
Charging cable*1

* Knipperend blauw licht geeft aan dat het apparaat niet correct op het oplaadgebied is geplaatst of dat het apparaat niet wordt herkend
* Oplichtend rood licht geeft aan dat het apparaat volledig is opgeladen

Opmerkingen

* Tijdens het oplaadproces kan de temperatuur hoger zijn
* Haal het apparaat, nadat het is opgeladen, rustig van de oplader om het apparaat en de draadloze oplader te beschermen

Waarschuwingen

1. Bewaar of gebruik het apparaat niet bij hoge temperaturen, niet bij een hoge vochtigheidsgraad, en niet op een vuile plek
2. Bewaar of gebruik het apparaat niet in sterke magnetische velden
3. Houd het apparaat uit de buurt van kinderen
4. Stel het apparaat niet bloot aan water of veel stof, maar houd het droog en schoon
5. Laat niet-gekwalificeerde personen niet zonder toestemming onderhoud aan het apparaat verrichten

Inhoud van de verpakking

1 product
1 handleiding
1 oplaadkabel

* Leuchtet die blaue Lampe auf, scheint das Gerät nicht richtig auf dem Ladebereich aufzuliegen oder das Gerät wird nicht unterstützt.
* Eine leuchtende rote Lampe zeigt an, dass das Gerät vollständig aufgeladen worden ist.

Bitte beachten Sie

* Dies stellt einen normalen Vorgang während des Ladens dar.
* Bitte nehmen Sie das Gerät herunter, nachdem es vollständig geladen worden ist, um das Gerät und das kabellose Ladegerät zu schützen.

Vorsicht:

1. Lagern oder verwenden Sie es nicht bei hohen Temperaturen. Vermeiden Sie Feuchtigkeit oder schmutzige Umgebungen.
2. Nicht in der Nähe von starken Magnetfeldern lagern oder benutzen.
3. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
4. Nicht Feuchtigkeit oder Staub aussetzen. Trocken und sauber halten.
5. Die Wartung darf nur von Fachpersonal durchgeführt werden.

Packinginhalt

Produkt * 1
Benutzerhandbuch * 1
Ladekabel * 1

Avvertimento

* Durante il processo di caricamento il surriscaldamento è normale.
* Rimuovere il dispositivo dopo che è stato caricato completamente per proteggere il dispositivo e il caricatore wireless

Attenzione

1. Non mantenere ad alte temperature, in luoghi umidi o in aree sporche
2. Non tenere o utilizzare in forti campi magnetici
3. Tenere lontano dalla portata dei bambini
4. Non lasciare esposto all'acqua o alla polvere, mantenere pulito e asciutto
5. Nessun tecnico non professionista deve effettuare la manutenzione del dispositivo senza autorizzazione

Contenuto dell'imballaggio

Prodotto* 1
Manuale dell'utente*1
Cavo di ricarica* 1

d'utilisation

* Il s'agit d'un phénomène de chaleur au cours du processus de chargement.
* Veuillez enlever l'appareil lorsqu'il est entièrement chargé protégez l'appareil et le chargeur sans fil

Mises en garde

1. Ne stockez pas ni n'utilisez par température élevée, en cas d'humidité ou de zone sale
2. Ne stockez pas ni n'utilisez dans des champs magnétiques puissants
3. Gardez hors de portée des enfants
4. N'exposez pas à de l'eau ou à une forte poussière, gardez sec et propre Les employés non professionnels n'entretienment pas l'appareil sans autorisation

Contenu de l'emballage

Produit* 1
Manuel*1
Câble de chargement* 1

Aviso

* Es normal que el dispositivo se caliente durante el proceso de carga.
* Retire el dispositivo con cuidado cuando esté completamente cargado para proteger el dispositivo y el cargador inalámbrico

Precauciones:

1. No almacene ni use este producto en zonas con temperaturas altas, humedad o sucias
2. No lo almacene ni use en campos magnéticos fuertes
3. Manténgalo fuera del alcance de los niños
4. No lo exponga a agua o a mucho polvo, manténgalo seco y limpio
5. Los trabajadores no profesionales no pueden realizar el mantenimiento del dispositivo sin autorización

Contenido del envase

Producto * 1
Manual de uso *1
Cable de carga *1

10w

front

back

107.00 mm

User Manual

Thank you for choosing our products, please kindly read this manual before use.

Specification

Input: AC-DC 5V/2A
Output: 5V/1A & 9V/1.1A
Power: 10W
Conversion Efficiency: ≥70%
Launch Distance: 4-8MM
Product Compatibility: Wireless charging devices which conform to Qi Wireless Charging Standard

How it works

1. Connection Instruction
 - * Connecting power source
 - * Put device on wireless charging area
 - * Lighted blue lamp indicates the device under charging status
2. Power Indicator Instruction
 - * Red lamp light up shows it is ready to charge.
 - * Lighted blue lamp indicates the device is under charging status
 - * Blinking blue lamp shows device is not placed in the charging area properly or the device is not supported
 - * lighted red lamp indicates the device is fully charged

Handleiding

Bedankt voor het kiezen van een van onze producten. Leest u deze handleiding alstublieft voor het gebruik.

Specificaties

Input: Gelijktroom – wisselstroom 5 V. / 2 A.
Output: 5 V. / 1 A. & 9 V. / 1.1 A.
Vermogen: 10 W.
Omzettingsefficiëntie: ≥ 70%
Laadafstand: 4 – 8 mm.
Productcompatibiliteit: Draadloos oplaadapparaat dat voldoet aan de Qi Wireless ChargingStandard (Qi Draadloze Opladstandaard)

Hoe het apparaat werkt

1. Aansluitinstructies
 - * Sluit de voedingsbron aan
 - * Plaats het apparaat op een draadloos oplaadpunt
 - * Een oplichtend blauw licht geeft aan dat het apparaat wordt opgeladen
2. Toelichting stroomindicator
 - * Rood licht licht geeft aan dat het apparaat opgeladen kan worden
 - * Oplichtend blauw licht geeft aan dat het apparaat opgeladen wordt

Benutzerhandbuch

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor dem ersten Gebrauch sorgfältig.

Spezifikation

Eingang: AC-DC 5V / 2A
Ausgang: 5V / 1A & 9V / 1.1A
Leistung: 10 W
Umwandlungseffizienz: ≥ 70%
Betriebsdistanz: 4-8 mm
Produktcompatibilität: Drahtlose Ladegeräte, welche dem Qi Wireless Charging Standard entsprechen

Anleitung

1. Anleitung zum Verbinden
 - * Die Stromquelle anschließen
 - * Legen Sie das Gerät auf den kabellosen Ladebereich
 - * Eine leuchtende blaue Lampe zeigt an, dass sich das Gerät im Lademodus befindet
2. Betriebsanzeige
 - * Die rote Lampe zeigt an, dass mit dem Aufladevorgang begonnen werden kann.
 - * Eine leuchtende blaue Lampe zeigt an, dass sich das Gerät im Lademodus befindet.

Manuale dell'utente

Grazie per aver scelto i nostri prodotti. leggi questo manuale prima dell'utilizzo.

Specifiche

Entrata: AC-DC 5V/2A
Uscita: 5V/1A & 9V/1.1A
Potenza: 10W
Efficienza di conversione: ≥ 70%
Distanza di lancio: 4-8MM
Compatibilità prodotto: Strumenti di caricamento wireless conformi allo Standard di caricamento Qi Wireless

Come funziona

- 1 Istruzioni di collegamento
 - * Collegare la fonte di energia
 - * Posizionare il dispositivo sull'area di caricamento wireless
 - * La luce blu accesa indica che il dispositivo è in carica
- 2 Istruzioni dell'indicatore d'energia
 - * La luce rossa accesa mostra che è pronto per caricare.
 - * La luce blu accesa indica che il dispositivo è in carica
 - * La luce blu lampeggiante mostra che il dispositivo non è posizionato correttamente nell'area di caricamento o che il dispositivo non è supportato.
 - * La luce rossa accesa indica che il dispositivo è completamente carico

Notice

Merci d'avoir choisi nos produits, veuillez lire ce manuel avant utilisation.

Caractéristiques

Entrée : CA-CC 5V/2A
Sortie : 5V/1A & 9V/1.1A
Puissance: 10W
Efficacité de conversion : ≥70%
Distance de lancement : 4-8MM
Compatibilité du produit : appareils de chargement sans fil conformes à la norme de chargement sans fil Qi

How it works

1. Instructions de connexion
 - * Connexion source d'alimentation
 - * Mettez l'appareil sur la zone de chargement sans fil
 - * La lumière bleu allumée indique que l'appareil est en statut de chargement
2. Instructions indicateur de puissance
 - * La lumière rouge s'allume, il est prêt à charger.
 - * La lumière bleu allumée indique que l'appareil est en cours de chargement
 - * La lumière bleue clignotante indique que l'appareil n'est pas bien placé dans la zone de chargement ou que l'appareil n'est pas compatible une lumière rouge qui s'allume indique que l'appareil est entièrement chargé

Manual de uso

Gracias por escoger nuestros productos, por favor lea atentamente este manual antes del uso.

Especificaciones

Entrada: AC-DC 5 V / 2 A
Salida: 5 V / 1 A & 9V/1.1 A
Potencia: 10 W
Eficiencia de conversión: ≥70%
Distancia de inicio: 4-8 MM
Compatibilidad con productos: Dispositivos de carga inalámbricos que cumplen con el estándar de carga inalámbrica Qi

Cómo funciona

1. Conexión
 - * Conecte la fuente de alimentación
 - * Ponga el dispositivo en la zona de carga inalámbrica
 - * La luz azul indica que el dispositivo está en modo de carga
2. Indicador de encendido
 - * La luz roja indica que está listo para cargar
 - * La luz azul indica que el dispositivo está en modo de carga
 - * La luz azul parpadear indica que el dispositivo no está colocado correctamente en la zona de carga o que el dispositivo no es compatible
 - * La luz roja indica que el dispositivo está completamente cargado

Notice

* It is normal phenomenon of fever during charging process.
* Please kindly take off the device after full charge to protect device and wireless charger

Cautions:

1. Do not store or use it in high temperature, humidity or dirty area
2. Do not store or use it in strong magnetic fields
3. Keep out of the reach of children
4. Do not expose to water or heavy dust, keep it dry and clean
5. Non-professional workers do not maintenance device without authorization

Package Contents

Product*1
User Manual*1
Charging cable*1

* Knipperend blauw licht geeft aan dat het apparaat niet correct op het oplaadgebied is geplaatst of dat het apparaat niet wordt herkend
* Oplichtend rood licht geeft aan dat het apparaat volledig is opgeladen

Opmerkingen

* Tijdens het oplaadproces kan de temperatuur hoger zijn
* Haal het apparaat, nadat het is opgeladen, rustig van de oplader om het apparaat en de draadloze oplader te beschermen

Waarschuwingen

1. Bewaar of gebruik het apparaat niet bij hoge temperaturen, niet bij een hoge vochtigheidsgraad, en niet op een vuile plek
2. Bewaar of gebruik het apparaat niet in sterke magnetische velden
3. Houd het apparaat uit de buurt van kinderen
4. Stel het apparaat niet bloot aan water of veel stof, maar houd het droog en schoon
5. Laat niet-gekwalificeerde personen niet zonder toestemming onderhoud aan het apparaat verrichten

Inhoud van de verpakking

1 product
1 handleiding
1 oplaadkabel

* Leuchtet die blaue Lampe auf, scheint das Gerät nicht richtig auf dem Ladebereich aufzuliegen oder das Gerät wird nicht unterstützt.
* Eine leuchtende rote Lampe zeigt an, dass das Gerät vollständig aufgeladen worden ist.

Bitte beachten Sie

* Dies stellt einen normalen Vorgang während des Ladens dar.
* Bitte nehmen Sie das Gerät herunter, nachdem es vollständig geladen worden ist, um das Gerät und das kabellose Ladegerät zu schützen.

Vorsicht:

1. Lagern oder verwenden Sie es nicht bei hohen Temperaturen. Vermeiden Sie Feuchtigkeit oder schmutzige Umgebungen.
2. Nicht in der Nähe von starken Magnetfeldern lagern oder benutzen.
3. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
4. Nicht Feuchtigkeit oder Staub aussetzen. Trocken und sauber halten.
5. Die Wartung darf nur von Fachpersonal durchgeführt werden.

Packinginhalt

Produkt * 1
Benutzerhandbuch * 1
Ladekabel * 1

Avvertimento

* Durante il processo di caricamento il surriscaldamento è normale.
* Rimuovere il dispositivo dopo che è stato caricato completamente per proteggere il dispositivo e il caricatore wireless

Attenzione

1. Non mantenere ad alte temperature, in luoghi umidi o in aree sporche
2. Non tenere o utilizzare in forti campi magnetici
3. Tenere lontano dalla portata dei bambini
4. Non lasciare esposto all'acqua o alla polvere, mantenere pulito e asciutto
5. Nessun tecnico non professionista deve effettuare la manutenzione del dispositivo senza autorizzazione

Contenuto dell'imballaggio

Prodotto* 1
Manuale dell'utente*1
Cavo di ricarica* 1

d'utilisation

* Il s'agit d'un phénomène de chaleur au cours du processus de chargement.
* Veuillez enlever l'appareil lorsqu'il est entièrement chargé protégez l'appareil et le chargeur sans fil

Mises en garde

1. Ne stockez pas ni n'utilisez par température élevée, en cas d'humidité ou de zone sale
2. Ne stockez pas ni n'utilisez dans des champs magnétiques puissants
3. Gardez hors de portée des enfants
4. N'exposez pas à de l'eau ou à une forte poussière, gardez sec et propre Les employés non professionnels n'entretienment pas l'appareil sans autorisation

Contenu de l'emballage

Produit* 1
Manuel*1
Câble de chargement* 1

Aviso

* Es normal que el dispositivo se caliente durante el proceso de carga.
* Retire el dispositivo con cuidado cuando esté completamente cargado para proteger el dispositivo y el cargador inalámbrico

Precauciones:

1. No almacene ni use este producto en zonas con temperaturas altas, humedad o sucias
2. No lo almacene ni use en campos magnéticos fuertes
3. Manténgalo fuera del alcance de los niños
4. No lo exponga a agua o a mucho polvo, manténgalo seco y limpio
5. Los trabajadores no profesionales no pueden realizar el mantenimiento del dispositivo sin autorización

Contenido del envase

Producto * 1
Manual de uso *1
Cable de carga *1

864.00 mm